
RÚBRICA DEL EXAMEN

1. (10 p.) Sea F(x, y) = xyi+ (x+ y)j un campo vectorial de R2. Sea C la frontera

de la región comprendida entre las curvas x2 + y2 = 9; x2 + y2 = 16, orientada

positivamente. Evalúe
∮
C

F · dr empleando:

a) La de�nición de integral de línea.

Parametriza las circunferencias (1 p. c/u)............................2 p.

Calcula las integrales de línea (1.5 p. c/u)...........................3 p.

Calcula la respuesta total aplicando el signo respectivo.......1 p.

b) El Teorema de Green.

Plantea el teorema de Green............1 p.

Reemplaza datos y coloca límites en la integral doble.....2 p.

Calcula la integral doble..................1 p.
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2. (10 p.) Empleando una integral doble y un cambio de variable adecuado, calcule

el área de la región limitada por las curvas 2x2 + y2 = 1; 2x2 + y2 = 4; y =
√
2x;

y = 8x, ubicada en el I Cuadrante.

Plantea el área con una integral doble del diferencial de área..............1 p.

De�ne un cambio de variable adecuado...............2 p.

Calcula el Jacobiano de la transformación..........2 p.

Plantea la integral en las nuevas variables especi�cando límites............2 p.

Calcula la nueva integral y simpli�ca la respuesta..................3 p.

3. (10 p.) Calcule el volumen del sólido Q acotado por la hoja superior del cono

z2 = x2 + y2; y la semiesfera x2 + y2 + z2 = 25; z ≥ 0.

Realiza un bosquejo grá�co del sólido........2 p.

Plantea el volumen con una integral triple del diferencial de volumen....1 p.

Especi�ca límites y jacobiano de la integral en algún sistema adecuado...4 p.

Calcula la nueva integral y simpli�ca la respuesta........................3 p.

4. (10 p.) Sea f una función continua en R3. Cambiar el orden de integración de∫ a
2

0

∫ √
a2

4
−x2

0

∫ √a2−x2−y2

0

f(x, y, z)dzdydx en el orden dxdydz.

Realiza un bosquejo grá�co de la región de integración..........2 p.

Identi�ca que el nuevo orden requiere dos integrales triples....1 p.

Especi�ca límites en cada integral (3 p. c/u)........6 p.

Expresa el nuevo orden sumando las dos integrales planteadas......1 p.
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5. (10 p.) Sea F(x, y, z) = xi+yj+zk un campo vectorial de R3. Evaluar
∫
S

∫
F·Nds,

siendo S la porción del paraboloide z = x2 + y2; 0 ≤ z ≤ H.

Especi�que la orientación empleada.

SI USA DEFINICIÓN DE INTEGRAL DE SUPERFICIE VECTORIAL

Realiza un bosquejo grá�co de la super�cie..........1 p.

Especi�ca la orientación seleccionada...................1 p.

De�ne proyección en un plano adecuado...............2 p.

Reemplaza datos en la integral y especi�ca límites........4 p.

Calcula la nueva integral y simpli�ca la respuesta.........2 p.

SI USA TEOREMA DE GAUSS INCLUYENDO UNA TAPA

Realiza un bosquejo grá�co de la super�cie..........1 p.

De�ne la tapa para cerrar la super�cie.................2 p.

Especi�ca la orientación seleccionada...................1 p.

Plantea la integral requerida como la diferencia entre

la integral de la divergencia y la integral de la tapa...........2 p.

Calcula integral de la divergencia .........2 p.

Calcula integral de la tapa ....................1 p.

Calcula la respuesta total y simpli�ca....1 p.
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